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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 14ª SESSÃO ESPECIAL, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA 
DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 06 DE DEZEMBRO DE 2023. 

 
 
 
Presidente : Marinaldo Cardoso 
Secretária : Pr. Luciano Breno 
 
 

Às 20h00 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, compareceu 

a presente Sessão o Sr. Vereador Alexandre do Sindicato. Deixam de 

comparecer a Presente Sessão os Vereadores Josilene Maria de Oliveira (Jô 

Oliveira) e Saulo Noronha (CONFORME JUSTIFICATIVAS EM ANEXO). O 

senhor Presidente convida o vereador Pr. Luciano Breno para fazer a leitura de 

EFÉSIOS 5:9 que fala assim: “Porque o fruto do espírito está em toda a 

bondade e justiça e verdade.” Abertos os trabalhos o Exmo. Sr. Presidente 

convida para a Mesa dos Trabalhos: - Pr. Reuel Cleiber (Presidente da 

Associação Bíblica do Brasil); - Pr. Geraldo Máximo (Presidente do Diretório da 

Sociedade Bíblica do Brasil); - Pr. Fábio Lima (Presidente Estadual dos Gideões 

Internacional do Brasil); - Pr. Jailton Barbosa (Presidente da OMEB); - Ajanair 

Soraia (Pastora); - Débora Potássio (Pastora); - Pr. Elder (Representante da 

VINAC). EM SEGUIDA, O EXMO SR. PRESIDENTE PASSA A PALAVRA AO 

SECRETÁRIO QUE FAZ REGISTROS DE PRESENÇAS, BEM COMO DE 

AUSÊNCIAS. APÓS OS REGISTROS, O EXMO. PRESIDENTE INFORMA 

QUE A PRESENTE SESSÃO TEM POR FINALIDADE ATENDER 
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PROPOSITURA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, APROVADA POR 

UNANIMIDADE, COM O OBJETIVO DE COMEMORAR O DIA DA BÍBLIA. 

CONVIDOU-SE O VEREADOR PR. LUCIANO BRENO PARA FAZER USO DA 

TRIBUNA E JUSTIFICAR A MESMA. O VEREADOR INICIA SUA FALA 

CUMPRIMENTANDO A TODOS OS PRESENTES E LENDO ALGUNS 

VERSÍCULOS DO LIVRO DE SALMOS, CAPÍTULO 91. O VEREADOR 

RESSALTOU QUE A PRESENTE SESSÃO TEM COMO OBJETIVO FALAR DE 

UM LIVRO QUE TRANSFORMA VIDAS, COMO TRANSFORMOU A SUA 

PRÓPRIA VIDA HÁ MAIS DE 20 ANOS: A BÍBLIA SAGRADA. NESSE 

SENTIDO, O PR. LUCIANO BRENO REGISTRA QUE A BÍBLIA TEM 

RESGATADO E LIBERTADO PESSOAS E QUE ONDE CHEGA 

TRANSFORMA A VIDA DE TODO E QUALQUER CIDADÃO. AINDA, 

DESTACA QUE A PALAVRA DO SENHOR TRANSFORMA DOENÇAS EM 

CURA. O VEREADOR INFORMA QUE ACONTECERÁ UM EVENTO ALUSIVO 

AO DIA DA BÍBLIA, DIA 28 DE DEZEMBRO, DENTRO DO NATAL ILUMINADO, 

COM O PRÓPOSITO DE LEVAR A PALAVRA ÀQUELES QUE PRECISAM. NA 

SEQUÊNCIA, O EXMO. SR. PRESIDENTE CONVIDOU O CORAL SILVINO 

SILVESTRE, DA IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS, ORQUESTRADO PELO 

MAESTRO ISAIAS GOMES DA SILVA, PARA CANTAR UM LOUVOR. 

PROSSEGUINDO, CONVIDA-SE O PASTOR PARA UTILIZAR-SE DA 

TRIBUNA. O CONVIDADO INICIOU SUA FALA CUMPRIMENTANDO TODOS 

OS PRESENTES E CITOU UM CORDEL COM TÍTULO “O SENHOR É O MEU 

PASTOR”. POR CONSEGUINTE, PASSOU-SE A PALAVRA AO PASTOR 

REUEL CLEIBER QUE COMPARTILHA COM TODOS A CONFIANÇA QUE 

POSSUI NA BÍBLIA, LIVRO MAIS LIDO E VENDIDO DO MUNDO. O 

CONVIDADO DESTACOU QUE A BÍBLIA É HISTORICAMENTE PRECISA, 

UNIFICADA E CONFIÁVEL. AINDA, SEGUNDO O PASTOR, A BÍBLIA ESTÁ 

COMPLETA DE PROFÉCIAS QUE FORAM CUMPRIDAS EXATAMENTE DA 

FORMA COMO ESTÁ ESCRITO NO LIVRO SAGRADO. O CONVIDADO 

ENFATIZA QUE A BÍBLIA TEM UM PODER TRANSFORMADOR E CONCLUI 
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SUA FALA DANDO O TESTEMUNHO DE UM HOMEM QUE ESTÁ 

ENCARCEIRADO E TEVE A SUA VIDA MUDADA POR MEIO DA LEITURA DA 

BÍBLIA E DA PALAVRA DO SENHOR. O PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA 

AO VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA O QUAL COMPARTILHA A 

INFORMAÇÃO DE QUE HOJE, NO BRASIL, EXISTEM MAIS DE MILHÕES DE 

EVANGÉLICOS, SEGUNDO DADOS DO IBGE. O VEREADOR ENFATIZOU 

QUE DEFENDE BANDEIRAS DO EVANGELHO CRISTÃO DENTRO DA CASA 

LEGISLATIVA. CONCLUINDO A SESSÃO, O EXMO. SR. PRESIDENTE 

CONVIDOU O PASTOR GILSON PARA FAZER UM ORAÇÃO. POR FIM, O 

VEREADOR MARINALDO CARDOSO FAZ UMA HOMENAGEM AO PASTOR 

CLÉLIO CABRAL E REGISTRA QUE A CASA LEGISLATIVA CONTINUARÁ 

DEFENDENDO AS PAUTAS QUE SEJA PARA FALAR DE JESUS. (TODOS 

OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO 

TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO 

FACEBOOK E NO SITE WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais 

nada à tratar a Exma. Sra. Presidente encerra a presente Sessão, convidando 

para a próxima ordinária em local e horas Regimentais. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em  06 

de dezembro de 2023. 

 

           Presidente                                                         1º Secretário 
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